
िदʟी िवकास Ůािधकरण 
कुतुब गोʚ कोसŊ 

 
N.I.T. नंबर  20 / QGC / डीडीए / 2022-23 (पुन: आमंिũत) 

  
कुतुब गोʚ कोसŊ, डीडीए मŐ िनɻिलİखत कायŘ के िलए अȯƗ, िदʟी िवकास Ůािधकरण की 

ओर से ई-िनिवदा मोड के माȯम से ऑनलाइन िनिवदाएं पुन:आमंिũत की जाती हœ। िनिवदा को दो भागो ंमŐ 
अपलोड िकया जाएगा, अथाŊत् 'भाग-I' िजसमŐ तकनीकी बोली और 'भाग-II' शािमल है, िजसमŐ 'िवȅीय 
बोली' शािमल है। िनधाŊįरत तरीके से अपलोड नही ंकी गई बोली को िबʋुल भी िहसाब मŐ नही ं िलया 
जाएगा। "केवल वे एजŐिसयां/फमŊ/ʩİƅ िजɎोनें तीन समान Ůकृित के कायŘ को सफलतापूवŊक पूरा िकया 
है, िजनमŐ से Ůȑेक की लागत िनिवदा मŐ रखी गई अनुमािनत लागत का 40% से कम नही ंहै, या दो समान 
पूणŊ कायŊ Ůȑेक की लागत अनुमािनत लागत के 60% से कम नही ंहै। , या एक समान पूणŊ कायŊ िजसकी 
लागत िपछले पांच वषŘ के दौरान िनिवदा Ůˑुत करने की अंितम ितिथ के अंितम िदन को समाɑ होने वाले 
अनुमािनत लागत का 80% से कम न हो, सरकारी िवभाग/सावŊजिनक Ɨेũ के उपŢम/िनजी गोʚ 
कोसŊ/वािषŊक कारोबार वाले संगठन मŐ अिधक माचŊ 2021 को समाɑ होने वाले तǽाल िपछले तीन 
लगातार िवȅीय वषŊ के दौरान Ůȑेक वषŊ मŐ अनुमािनत लागत के 30% से अिधक आवेदन करने के िलए 
पाũ हो सकते हœ। एजŐसी को तकनीकी बोली मŐ चाटŊडŊ एकाउंटŐट/सीए फमŊ Ȫारा सृिजत यूडीआईएन- 
(अिȪतीय दˑावेज पहचान संƥा) के साथ टनŊओवर Ůमाणपũ की ˋैन की Šई Ůित Ůˑुत करनी होगी। 
इसका एक Ůमाण तकनीकी बोली के साथ अपलोड िकया जाना चािहए। िनिवदाकताŊ को जीएसटी िवभाग 
के साथ पंजीकृत होना चािहए और िनिवदा के साथ पंजीकरण की एक Ůित Ůˑुत करनी चािहए। 

 
 

Ţ.सं. एनआईटी संƥा और कायŊ का नाम  अनुमािनत लागत 
 
अिŤम धन 
 
आबंिटत समय 

िनिवदा Ůˑुत करने 
की अंितम ितिथ और 
समय 

तकनीकी बोिलयो ंको 
खोलने का िदनांक 
और समय 

1 
 

 
एनआईटी संƥा 20/ Ɛूजीसी / डीडीए / 

2022-23 (पुन: आमंिũत) 
 
कायŊ का नाम: -  एम / ओ कुतुब गोʚ 
कोसŊ। 
एसएच: Ɛूजीसी  मŐ बंकर के िलए सफेद 
रेत की आपूितŊ I  

 
Ŝपये 4,83,000/- 
 
Ŝपये 9,660/- 
 
30 िदन 

 
19/12/2022 
3.00 बजे तक 
------------------- 
 
21/12/2022 
11.00 बजे 

 
िनिवदा दˑावेज ई-िनिवदा पोटŊल अथाŊत वेबसाइट https://eprocure.gov.in/eprocure/appor 

www.dda.org.in पर 19.12.2022 (िबŢी की अंितम ितिथ) तक Ůाɑ/डाउनलोड िकए जा सकते हœ। 
अनőː मनी की रािश ŝ. 9,660/- और "कोटक मिहंūा बœक, गुलमोहर पाकŊ , नई िदʟी- 110049, (IFSC: 
KKBK0000184) के साथ खाता संƥा 1614159849 वाले "सीएयू ˙ोट्Ŋस, डीडीए (ईएमडी खाता)" के 
खाते मŐ आरटीजीएस/एनईएफटी के माȯम से जमा िकया जाएगा। िनिवदाकताŊ को 



आरटीजीएस/एनईएफटी का अनूठा लेनदेन संदभŊ ई-िनिवदा Ůणाली मŐ िनधाŊįरत ितिथ तक अपलोड करना 
होगा। डीडीओ िचंता को अिȪतीय लेनदेन संदभŊ संƥा के आधार पर सीएयू ˙ोट्Ŋस डीडीए से सȑािपत 
बयाना रािश Ůाɑ होगी। िनिवदा खोले जाने से पहले Ůȑेक आरटीजीएस/एनईएफटी भुगतान के िलए। 

डीडीए के ठेकेदार पंजीकरण बोडŊ (सीआरबी) मŐ पंजीकृत बोलीदाता/िनिवदाकताŊ को ई-िनिवदा 
वािषŊक शुʋ का भुगतान िनɻानुसार करना होगा (जीएसटी जैसा लागू हो): 

 
 

Ţ.सं. संिवदाकार की 
कƗा  
 

भुगतान की जाने वाली रािश 
पी.ए. साथ ही लागू जीएसटी 

1. कƗा -1 20,000/- 
2. कƗा -2 16,000/- 
3. कƗा -3 14,000/- 
4. कƗा -4 10,000/- 
5. कƗा- 5 6,000/- 

 
जो बोलीदाता डीडीए के सीआरबी मŐ पंजीकृत नही ंहœ और डीडीए िनिवदाओ ंमŐ बोली लगाना चाहते 

हœ, उɎŐ ई-िनिवदा के वािषŊक शुʋ का भुगतान िनɻानुसार करना होगा: - 
                कायŊ की लागत :      ई-िनिवदा शुʋ 

(i) 15.00 लाख तक      : Ŝ. 6000/- ɘस जीएसटी 
(ii) 15.00 लाख से 20.00 करोड़ से अिधक   : Ŝ. 20,000/- ɘस जीएसटी 
(iii) Ŝपये से ऊपर। 20.00 करोड़    : Ŝ. 50,000/- ɘस जीएसटी 
िनिवदा दो भागो ंमŐ ऑनलाइन जमा की जाएगी, अथाŊत तकनीकी बोली और मूʞ बोली। 
 

तकनीकी बोली (पहला कवर) 
िनिवदाकारो ंको तकनीकी बोली मŐ िनɻिलİखत दˑावेज Ůˑुत करना होगा: - 
1. िनिवदा ˢीकृित पũ की ˋैन की गई Ůितिलिप (कंपनी पũ Ůमुख पर दी जानी चािहए)। 
2. िनिवदा आवेदन पũ की ˋैन की गई Ůित 
3. आरटीजीएस / एनईएफटी (ईएमडी) के संदभŊ की ˋैन की गई Ůित। 
4. पैन संƥा की ˋैन की गई Ůित 
5. जीएसटी पंजीकरण की ˋैन की गई Ůित 
6. ठेकेदार पंजीकरण बोडŊ के साथ जमा आवʴक शुʋ के सबूत की ˋैन की गई Ůित 
डीडीए का 
7. UDIN- (िविशʼ दˑावेज़ पहचान के साथ टनŊओवर Ůमाणपũ की ˋैन की गई कॉपी 
चाटŊडŊ एकाउंटŐट / सीए फमŊ Ȫारा उȋɄ संƥा) 
8. एनआईटी İ̾थित के अनुसार संतोषजनक समापन Ůमाण पũ की ˋैन की गई Ůित। 
 
िकसी भी िनिवदा मŐ आवʴक जानकारी और / या दˑावेजो ंऔर / या तकनीकी बोली के साथ धन 

कमाई के संबंध मŐ कमी नही ंमाना जाएगा। 
िवȅीय बोली (दूसरा कवर) 
i) BoQ_XXXXX.xls के ŝप मŐ िवȅीय बोली की अनुसूची 
 



नोट (1): - बोलीदाता केवल एक काम के िलए एक यूटीआर का उपयोग करेगा। यिद ऐसा लगता है 
िक उɎोनें िविभɄ िनिवदाओ ंके िलए एक यूटीआर नंबर का उपयोग िकया है, तो उनके Ȫारा जमा िकए गए 
सभी िनिवदाओ ंको खाįरज कर िदया जाएगा और उɎŐ भिवˈ मŐ डीडीए मŐ आगे िनिवदा से वंिचत कर िदया 
जाएगा। " 

नोट (2): - इǅुक िनिवदाकार को डीडीए मŐ िनिवदा से पहले सुिनिʮत करना चािहए िक आवʴक 
शुʋ पहले ही सीआरबी के साथ जमा कर िदया गया है। 

नोट (3): - िनिवदाओ ंके उद्घाटन तक िनिवदाकारो ंȪारा िकसी दˑावेज़ की कोई हाडŊ कॉपी जमा 
करने की आवʴकता नही ंहोगी। Ůासंिगक दˑावेजो ंकी हाडŊ Ůितयां केवल सफल िनिवदाकार से ही 
आवʴक होगंी। 

नोट (4): - िनयम और शतŘ के िलए, िवशेष कायŊ की पाũता मानदंड, िजस तरीके से अिजŊत धन 
आरटीजीएस मोड और अɊ सूचनाओ ं / िनदőशो ं के माȯम से जमा िकया जाना है, कृपया डीडीए की 
वेबसाइट https://eprocure.gov.in/ पर जाएं। eprocure / app या www.dda.org.in. ई-टŐडįरंग पर िकसी 
भी Ůकार की सहायता के िलए संबंिधत ईई या मेससŊ एन.आई.सी. ईमेल पर cppp-nic@nic.in या 0120-
4200462, 0120-4001002, 0120-4001005, 0120-6277787 पर मेल भेजŐ या सपोटŊ करŐ - support-
eproc@nic.in 

 
एस.ओ (बागवानी) 
Ɛूजीसी / डीडीए 


